

百炼成钢的魅力·第五课

节日炫彩变身

美丽追踪:整形并不邪恶,也不是难以启齿的隐私,追求美有什么错呢?但美丽没有唾手可得的,哪怕一个小细节也要精雕细琢。百炼成钢的魅力,都始于当下的每一点小努力——“凤凰传奇”你做整形我送车活动正如火如荼地进行,六折整形的优惠吸引了江苏地区众多求美者,而标致 207 汽车的赠送更让这场活动火爆异常,为此主办方凤凰岛整形医院提醒广大消费者,送车不是关键,美丽才是重点,手术品质更是重中之重。

「凤凰传奇」大型女性整形励志活动邀你共体验

长假旅行带上这些化妆品

“十一”长假马上就要到了,时尚美女们一定要趁这个秋高气爽的时节出去放松一下了。可是,面对梳妆台上平时自己珍爱的瓶瓶罐罐,你决定该带哪样了呢?不如先看看以下建议:

1.防晒粉饼。尽管已是秋高气爽,但艳阳仍然高照,防晒工作不能忽视!出游的时候,带上一款防晒粉饼,既能修饰脸色,又能防晒,一举两得。

2.卸妆油。清洁是护肤中必不可少的重要环节。无论你是用防晒粉饼,还是高倍防晒霜,只用洗面奶是不够的,所以卸妆油是绝不可省略的!

3.单片补水面膜。无论你是寄情山水,还是驻足喧嚣闹市,肌肤换了环境,都难免不适应,而导致外因性缺水。这时候,只有面霜是不够的,你还需要补水面膜。

4.保湿喷雾。保湿喷雾绝对是一件走到哪里都不能丢下的宝贝,它既可以在洁面后当爽肤水用,干燥、敏感、起皮的时候也可以拿出来喷一喷,舒缓一下肌肤。

国庆 5 大热门整形手术推荐

凤凰传奇“你做整形我送车”主办方凤凰岛整形医院今日推荐了国庆 5 大热门手术。

综合鼻整形——压箱底的绝活

2009年4月,以全润泽为首的凤凰岛整形美容机构,率先在华东地区成立首家全润泽鼻整形工作室,开创了整形医师术业有专攻的先河。全润泽表示,鼻整形工作室将全力支持本次凤凰传奇活动,将国内最尖端的鼻整形技术展现给江苏求美者。全润泽从事鼻整形研究已有 20 多年,不仅针对常规的鼻整形的鼻基底部美学,失败鼻整形修复,以及鼻延长术、鼻尖张力释放技巧、驼峰鼻修复等技巧烂熟于心,特别针对鼻头鼻翼再造、鼻翼移位矫正以及唇腭裂导致鼻畸形等高难度手术亦有独特见解,其 Gore-Tex 在鼻整形中的运用,更是华东地区第一人。此外对于鼻部整形全润泽采取独特手法控制损伤,将出血率降到最低,恢复也

更为迅速,至今已成功实施 5000 多例鼻整形手术。而南京地区独家经营的鼻整形模拟系统更可让求美者在术前看到整形后的样子,少费口舌,沟通更加顺畅。

多层次三维立体除皱——找回丢失的时光

面部年轻态是整形美容科中另一个制高点,虽然早有拉皮手术来维持年轻,但由于拉皮手术技术含量比较低,只是针对表面皮肤进行拉升并切掉多余皮肤,对于深层次的组织筋膜的下垂并没有得到有效的缓解,效果一般只能持久半年到一年,而全润泽独创的多层次三维立体除皱术却能将问题完美解决。全润泽在长期的临床研究中发现,重度老化下垂的除皱者,必须经过骨膜下剥离并提紧后,面部软组织才能跟着整体上提,建立新的位置关系,重建建立起年轻时骨和软组织之间的相互联系,术后效果自然能够更为持久。临床表明这种方式,可有效保持年轻 5-8 年。

面型修改术——俏脸速变不是梦

全式面型修改术,严格执行全润泽面型修改“黄金标准”,即针对不同类型的面型问题,因材施教,量体裁衣,术前必须经过详细的面部骨骼、肌肉、脂肪定位,以确定手术方案。全润泽长期研究表明,方脸的人往往是由于下颌角肥大突出、面颊脂肪过多、咬肌肥厚所致,菱形脸的人则与颧骨过高有关,长方形的脸可能是下颌骨前突或向下延长,圆形脸的人往往是面部皮下脂肪堆积所致。

聚能震波体型雕塑——好身材、吸出来

凤凰岛在华东地区首家全面引进的聚能震波吸脂技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。与前几代医学吸脂术相比,其吸脂能力更强,速度更快,在大大缩短手术时间的同时,比传统吸脂术多吸出 30% 的脂肪量,不产生热量,无对人体有害的超声波和电能释放。



资料图片

全润泽和凤凰岛形体雕塑大师厉建华独创的超薄吸脂术,用分层组织吸离的方法,360° 环形吸除脂肪,使那些脂肪堆积较严重的部位也能彻底吸离,吸脂更彻底。同时,超薄手术更是不伤及手术皮表及肌肉组织的最佳方法,杜绝术后皮肤松弛。

胸部整体塑造术——美胸挺起来

厉建华主任医师以 20 年扎实的美容外科技术结合千例临床案例独创微创动感隆胸,其逼真、舒适度更加贴合了东方女性特点,创造假体隆胸的新层次。而针对过

度哺乳,年轻增长造成的乳房下垂的女性,厉建华结合临床发明真皮固定、乳房上提固定、双环固定、乳房筋膜悬吊等多种方式彻底解决乳房下垂问题。

全润泽和厉建华对通常采用的巨乳缩小术进行革新,采用肿胀性麻醉办法,针对脂肪型、组织型、混合型三种导致乳房巨大的原因,特别制定最为适合的手术方案,手术过程也更加安全。

作为胸部整体手术的“制高点”——乳房再造,全润泽已有多个成功案例,在国内厉建华率先采用肌皮瓣与硅胶假体双重方式进行乳房再造。由于截取自体组织,可再现自身乳房的真实手感,而采用的肿胀性麻醉的办法保护神经血管,将身体损伤降到最低,求美者恢复也更为迅速。

本次活动咨询电话: 84405566、84405599 报名地址:南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 楼凤凰岛医学整形美容机构

【一点一滴的浇灌,一步一个创新,3 年的快速成长使得如今的南京凤凰岛整形机构成为南京整形业内一匹名副其实的黑马。走进凤凰岛,走进整形大师全润泽 厉建华,忽然明白“山不在高有仙则名”的道理。】

■文 刘熠/摄影 李强

比专家、比技术、比案例、比价格,凤凰岛整形不怕比 国庆长假求美,选凤凰岛整形

关注整形大师 全润泽 厉建华

整形医生永远是整形行业的核心,20 年的临床让两位整形大师各有所长,而命运的安排却让两位大师齐聚一堂,在凤凰岛整形机构“凤凰传奇-你做整形我送车”的造美活动中两位大师各尽所长,缔造了一个又一个的神奇故事。

全润泽:不折不扣的“整形金手指”



主任医师,全国知名整形专家,华东地区首家全润泽鼻整形工作室负责人,曾任三甲医院整形科带头人多年,有 20 多年丰富临床经验,尤其擅长精雕五官整形,其中对鼻部整形的造诣已达全国前列,有整形金手指美誉。在全国著名杂志刊登整形学论文 56 篇。

厉建华:名副其实的“形体雕塑大师”



东三省著名整形专家,多年在部队医院整形科任学科带头人,其军医经历使其在手术细节把握上更加严谨,对于人体美学有独特见解,擅长体型雕塑以及胸部整形,对于巨乳缩小及乳房再造等超高难度手术与全主任合作均有成功案例,在军中救治过 98% 面积烧伤的战士受全军表扬。

国庆长假,南京整形市场无疑又要再火一把,根据凤凰传奇活动的主办方凤凰岛整形美容机构提供的数据来看,从 9 月 9 日活动开始就吸引了大批的求美者蜂拥而至,日咨询量比往常多了 50%,整形市场如此火爆,专家提醒求美者,国庆长假做整形,不妨多比比。

比技术 | 行业领军佼佼者

作为整形机构安身立命之本,技术才是的重头戏,此次凤凰岛整形迎接国庆长假准备非常充分,在技术方面有着誉为“南京整形双壁”的全润泽主任和厉建华主任严格把关,并特别推出几大独创手术项目:

作为全润泽主任压箱底的绝活,综合鼻部整形可彻底解决,塌鼻梁、鼻翼鼻头肥大、驼峰鼻、朝天鼻等鼻部问题,全润泽独创的三维立体多层次立体

除皱术则是将深层次组织和皮肤共同提升,除皱效果持久可达 5-8 年,而作为体型雕塑大师的厉建华主任则采用华东地区独家经营的聚能震波吸脂设备,将脂肪分层抽吸,特别针对顽固区域,可比普通技术多吸脂肪 30%,在胸部塑形方面,厉建华主任配合多年临床经验,独创微创动感隆胸、乳房筋膜悬吊等手术彻底解决女性胸部问题。

比难度 | 巅峰手术不可复制

高难度整形手术一直以来都是检阅整形医师的纵向标准,对于唇腭裂严重畸形,全润泽主任已有多个成功案例,根据多年唇鼻整形研究,独创了一套自己的修复手术体系,针对不同的患者的不同情况,特别施以鼻再造、鼻小柱延长、鼻尖延长等高难度手术,手术前

后效果反差巨大,广受好评。而作为胸部整体手术的“制高点”——乳房再造,全主任和厉主任合作亦有多成功案例,在国内两位专家率先采用肌皮瓣与硅胶假体双重方式进行乳房再造,由于截取自体组织,可再现自身乳房的真实手感,求美者恢复也更迅速。

比价格 | 整形平民化先行者

国产硅胶隆鼻 1600 元,国产假体隆胸 5000 元,无痕祛眼袋 1200 元,多层次三维立体除皱 3500 元)部位,超薄吸脂 760)部位……凤凰岛整形作为南京整形价格平民化的先行者,在这次凤凰传奇“你做整形我送车”大型女性励志整形活动中,以行业黑马的超强实力,彻底将整形带入平民化时代,引导国内整形医院运营新模式。

凤凰岛整形此次活动一直以来

提出的口号就是 6 折整形,对于手术做满一定额度的求美者,另有惊喜,消费满 3 万元赠送价值 2500 元三洋高清画质 DV 一台,消费 2 万元赠送价值 1500 元佳能数码相机一台,消费满一万元则赠送价值 500 元冠捷 MP5 播放器一台,在作为此次活动的压轴好礼,所有在活动期间手术的求美者,均有可能获得全新标致 207 汽车一辆,实在叫人心动不已。

比案例 | 一切用事实说话

手术做得好,拿出真凭实据才能更叫人信服,在凤凰岛整形机构成立的三年里,帮助无数人找到了美丽,其中尤为突出的就不得不提去年的在凤凰岛整形机构成功变身的小李嘉欣——李丹。在历时两年的整形蜕变过程中,李丹共计在全身进行了包括,提眉、高泰克斯隆鼻、BOTX 咬肌注射、上眼睑下垂矫正等 10 余项整形手术,结果手术非常成功,手术前后简直是判若两人,整张脸立体感更强,她由一个公司员工成功变为平面模特。

进行了三项调整,先是将鼻孔塌陷进行矫正,而后鼻头缩小,最后对于塌陷的鼻梁再进行隆鼻手术,术后效果明显,李某成功变身阳光青年。

南京小伙子李某,由于鼻孔先天塌陷,鼻头圆钝,导致其整个面部“滑稽感”十足,见到全主任以后一切都发生了改变,全主任对其鼻子

“凤凰传奇”整形送车大型活动正式启动

- ★全新标致 207,谁动人送给谁
★6 折特价,额满还有数码大奖
消费满 30000 元送进口 DV
消费满 20000 元送数码相机
消费满 10000 元送精美 MP5

咨询电话:025-84405566 84405599 报名地址:南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 楼凤凰岛医学整形美容机构